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Nové Zámky, Levice a Štúrovo umožnia aj tento školský rok cestovať žiakom 

a študentom zadarmo  

 

Levice/Nové Zámky/Komárno, 25. augusta 2023 – Cestovanie zadarmo v rámci projektu „Poď s nami do školy busom 

zdarma“ budú môcť využívať žiaci prvého až deviateho ročníka základných škôl a gymnázií aj v školskom roku 

2023/2024, a to na všetkých linkách MHD v Nových Zámkoch, Leviciach a Štúrove. Vďaka partnerskej spolupráci 

spoločnosti ARRIVA a samospráv pokračuje tento úspešný a populárny projekt už deviaty rok. 

 

„Projekt „Poď s nami do školy busom zdarma“ začala spoločnosť ARRIVA realizovať v spolupráci s mestom Nové Zámky 

už v roku 2015, v roku 2017 sa k nemu pridalo mesto Levice a o rok neskôr aj mesto Štúrovo. Cieľom je, aby čoraz viac 

žiakov a študentov využívalo na cestu do školy autobusy, aby bolo každé ráno na cestách a križovatkách v našich 

mestách menej áut, čo zlepšuje životné prostredie a zvyšuje bezpečnosť premávky. Poskytnutie bezplatnej a spoľahlivej 

dopravy vytvára u mladých ľudí už od detstva pozitívny vzťah k verejnej doprave a zároveň pritom šetrí peňaženky ich 

rodičov, čo je práve v dnešnej dobe veľké plus,“ povedal Silvester Zemes,  generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Nové 

Zámky. 

 

Nové Zámky 

Bezplatná doprava pre žiakov a študentov v Nových Zámkoch platí počas školských dní v čase od 6:00 do 8:00 na základe 

vydaného cestovného preukazu žiaka. O jeho vydanie rodičia požiadajú školu, ktorú žiak navštevuje, vyplnením žiadosti, 

ktorú získajú na webovej stránke ARRIVA Nové Zámky alebo priamo v škole. Po potvrdení žiadosti vydá škola bezplatne 

žiakovi preukaz platný do 30. júna roku, v ktorom žiak ukončí 9. ročník základnej školy alebo štvrtý ročník osemročného 

gymnázia. Žiak alebo študent predloží vodičovi preukaz pri nastúpení do autobusu a cestuje zdarma. 

 

Tlačová správa 

https://arriva.sk/nove-zamky/cestovanie-ziakov-zadarmo-v-skolskom-roku-2023-2024/


 

Názov dokumentu: MHD v LV NZ a ST pre žiakov a študentov zadarmo 
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„So spoločnosťou ARRIVA ako dopravcom máme spoločný cieľ: ponúknuť občanom nášho mesta kvalitnú alternatívu 

k osobnej automobilovej doprave. Pokiaľ stále viac žiakov bude v rannej špičke na cestu do školy využívať verejnú 

dopravu, zlepší sa dopravná situácia nielen v okolí škôl, ale v celom meste, čo ušetrí ľuďom čas a zlepší životné 

prostredie. Pozývam preto všetkých rodičov, aby využili možnosť bezplatného cestovania autobusom pre svoje deti,“ 

povedal Otokar Klein, primátor mesta Nové Zámky. 

 

Levice  

Žiaci a študenti, ktorí majú čipovú kartu ARRIVA, môžu v Leviciach cestovať bezplatne na všetkých 9 linkách MHD. K jej 

získaniu stačí, ak rodičia žiaka vyplnia žiadosť, ktorú nájdu na webovej stránke ARRIVA Nové Zámky alebo v Zákazníckom 

centre a predložia ju spolu s potvrdením o trvalom pobyte v Leviciach v Zákazníckom centre. Po predložení týchto dvoch 

dokladov pracovník centra vydá záujemcovi čipovú kartu. V prípade, že žiak už kartu má, pracovník zmení jej nastavenie 

na bezplatné cestovanie. Študent sa ňou pri nastúpení preukáže a následne mu bude vydaný cestovný lístok s nulovou 

hodnotou. 

 

„V meste Levice nám záleží na bezpečnej premávke aj počas rannej špičky, na tom, aby sme dýchali čistejší vzduch a žili 

v tichšom a čistejšom meste. To všetko je možné dosiahnuť, ak stále viac Levičanov, vrátane tých najmladších, presadne 

z osobných áut do autobusov našej MHD. Navyše, na službu bezplatného cestovania žiakov a študentov máme množstvo 

pozitívnych ohlasov od rodičov, preto verím, že v tomto školskom roku ho využije ešte väčší počet detí,“ povedal Ján 

Krtík, primátor mesta Levice. 

 

Štúrovo 

Bezplatné cestovanie autobusmi na linkách MHD v Štúrove počas dní školského vyučovania v čase od 7:00 do 8:00 je k 

dispozícii žiakom základných škôl, ktorí majú trvalý či prechodný pobyt v Štúrove. Nárok na bezplatné cestovanie do 

školy vzniká po predložení preukazu žiaka pri nastupovaní do autobusu vodičovi. Žiadosť o vydanie cestovného 

preukazu žiaka je zverejnená na stránke mesta a možno ju predložiť kedykoľvek v priebehu školského roka. Po jej 

vyplnení a doručení na Oddelenie komunálnych služieb, životného prostredia a dopravy na Mestskom úrade Štúrovo 

bude žiakovi na počkanie a bez poplatku vydaný preukaz s platnosťou do 30. júna 2024. 

 

„Projekt „Poď s nami do školy busom zdarma“ funguje úspešne už siedmy rok a som presvedčený, že aj vďaka nemu 

opäť viac našich detí a ich rodičov začne využívať na cestu do školy aj do práce autobus. Pomôže to nielen dopravnej 

situácii, ale aj celkovej kvalite života v našom meste,“ povedal Eugen Szabó, primátor Štúrova. 

 



 

Názov dokumentu: MHD v LV NZ a ST pre žiakov a študentov zadarmo 
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Informácie o projekte, podmienkach a postupe získajú rodičia žiakov aj na linke Zákazníckej podpory spoločností 

ARRIVA, ktorá poskytuje komplexné informácie o spojoch mestskej hromadnej dopravy, prímestskej autobusovej 

dopravy, cenách cestovných lístkov, prepravných podmienkach, možnostiach využívania čipových kariet, prijatých 

zmenách a aktuálne platných opatreniach. 

 

Linka zákazníckej podpory je k dispozícii denne na telefónnom čísle +421 915 733 733 od 8:00 do 20:00, vrátane 

víkendov a sviatkov. Zákaznícku linku je možné kontaktovať aj e-mailom na adrese informacie@arriva.sk.  

 

Cestujúci majú možnosť získať vždy aktuálne informácie aj online, a to po prihlásení sa na odber noviniek cez formulár 

na internetovej stránke NEWSLETTER – ARRIVA na Slovensku. Priamo na svoju e-mailovú adresu tak môžu dostávať 

aktuálne informácie o cestovných poriadkoch, zmenách a obmedzeniach, novinkách i nových pracovných ponukách 

spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 34 600 ľudí a ročne prepravuje 1,5 

miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a 

logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje 

autobusovú, železničnú a lodnú dopravu. 

Kontakty pre médiá:  
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